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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

JUNIJ 2017 

1914 - 2017 

 

Nič brez Tebe Mati, ničesar brez nas! 
 

 

Pesem: 
 

Uvodne misli:  
 

A Praznovanje naj se začne v imenu Troedinega Boga Očeta, Sina in Svetega Duha!    
 

Vsi:  Amen! 
 

B    Prisrčno pozdravljeni vsi člani in prijatelji velike Schönstattske družine. Ob tem, ko bomo obnovili 
Zavezo ljubezni z našo Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko naj nas spremlja usmiljeni 
pogled Troedinega Boga, ki je Bog življenja in naša opora. 

 

Vsi:  Ogenj, ki se v nas zaneti ob sklenitvi Zaveze ljubezni nas nenehno kliče, da postanemo Marijini 

sodelavci in sodelavke. Marija želi svetu prinesti Kristusa po nas. 
 

A V duhu se notranje povežimo z vsemi ljudmi, ki prav tako v številnih svetiščih sveta, vsak mesec 
obnavljajo svojo Zavezo ljubezni z Marijo. 

 

Vsi:  Združeni smo z vsemi ljudmi, ki smo s krstom postali Božje ljudstvo. Vsi ti ljudje so glasniki in 

glasnice Božjega kraljestva na Zemlji in mi sodelujemo z njimi pri njegovi izgradnji. 
 

B    „Približal se je in šel z njima,ˮ tako se glasi letošnje geslo Schönstattskega gibanja.  Prepričani 
smo, da to ni nekakšen enkraten dogodek iz preteklosti.  Dogaja tudi tukaj in danes. 

 

Vsi: To veselo sporočilo nas opogumlja. Sporoča nam, da na poteh sveta nismo nikoli sami. Bog nas 

vedno spremlja! 
 

A Božje ljudstvo smo! Izvoljeni smo po Njegovi milosti, veselimo in zahvaljujmo se mu! 
 

B    Vzklikajte GOSPODU, vsa zemlja,  

2 služite GOSPODU z veseljem,  

pridite predenj z vriskanjem!  

3 Spoznajte, da je GOSPOD Bog:  

on nas je naredil in mi smo njegovi,  

njegovo ljudstvo, čreda njegove paše.  
 

A 4 Pridite k njegovim vratom z zahvalo,  

v njegove dvore s hvalnico!  

Zahvaljujte se mu, slavite njegovo ime!  

5 Zakaj GOSPOD je dober,  

na veke traja njegova dobrota,  

od roda do roda njegova zvestoba. (Psalm 100) 
 

B    Slava bodi Bogu Očetu in Sinu in Svetemu Duhu, … 
 

Vsi:  … kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vekomaj. Amen! 
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Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

A  Božja beseda iz Mt 9,36 – 10,8  Jezusovo sočutje in Jezus pošlje dvanajstere 
   

36 Ko je zagledal množice, so se mu zasmilile, ker so bile izmučene in razkropljene kakor ovce, ki nimajo 
pastirja. 37 Tedaj je rekel svojim učencem: »Žetev je obilna, delavcev pa malo. 38 Prosíte torej Gospoda žetve, naj 
pošlje delavce na svojo žetev.«  

1 Poklical je k sebi svojih dvanajst učencev in jim dal oblast nad nečistimi duhovi, tako da so jih izganjali 
in ozdravljali vsako bolezen in vsako slabost. 2 Imena dvanajstih apostolov pa so: prvi Simon, imenovan Peter in 
njegov brat Andrej. Jakob, Zebedejev sin in njegov brat Janez. 3 Filip in Bartolomej. Tomaž in cestninar Matej. 
Jakob, Alfejev sin in Tadej. 4 Simon Kananej in Juda Iškarijot, ki ga je izdal.  5 Teh dvanajst je Jezus poslal in jim 
naročil: »Ne hodíte na pot k poganom in ne vstopajte v nobeno samarijsko mesto! 6 Pojdite rajši k izgubljenim 
ovcam Izraelove hiše. 7 Spotoma pa oznanjajte in govorite: ›Nebeško kraljestvo se je približalo.‹ 8 Bolnike 
ozdravljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, demone izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.«  
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 

Biti sodelavka, biti sodelavec: 
 

B  So trenutki, ko doživljam, da sem spoštovan. To krepi občutke moje vrednosti: „Zaupajo mi!ˮ 
 

A  Ta gotovost v meni me opogumlja, da prevzemam naloge in samostojno delujem. 
 

B   To sprošča v meni ustvarjalne moči saj se zavedam, da smem delati napake. 
 

A  Sproščenost pri delu mi omogoča, da spoznavam meje svojih zmožnosti. 
 

B  Ljudem si upam pogledati v oči in to med nami ustvarja ozračje povezanosti in skupnosti. 
 

A  Pri svojih dejanjih ravnam razsodno. To mi daje moč, da za dejanja prevzemam odgovornost. 
 

B  Hvaležen sem za ljudi, ki so mi pripomogli k uspehu. Moj uspeh ima zato še toliko večjo vrednost. 
 

A  Vem, da v težkih situacijah ne bosta izostali pomoč in tolažba. To mi govori o nujnosti sobivanja. 
 

Pesem: 
 

Pogled na ravnanje ustanovitelja patra Kentenicha:  
 

B  Številni zapisi sodobnikov patra Kentenicha, nam govorijo o velikem spoštovanju, ki ga je njim - 
njegovim sodelavcem, izkazoval pater Kentenich, ustanovitelj Schönstattske družine. 

 

A  Pater Kentenich je vedno znova govoril, da je Schönstatt nastal z nesebičnim delom 

posameznikov. Znal je natančno in resnicoljubno povedati katere zamisli in duhovne vzpodbude 

so določeni sodelavci prinesli v gibanje in mu  s tem vtisnili svoj pečat. 
 

B   Pater Kentenich je znal prevzeti odgovornost za delo svojih sodelavcev. Vedel je, da mu jih je za 
uresničitev apostolskih ciljev po svoji Materi podaril Bog. O tem je bil globoko prepričan. Bil je 
njihov voditelj in znal jih je opogumiti za apostolsko delo. Prav zato ker jim je zelo zaupal, jim je 
dajal tudi pomembne naloge. To zaupanje je v posameznikih prebudilo najplemenitejše moči.  

   

A  Potem, ko je že bila za njim 2. svetovna vojna s taboriščem v Dachau in 14 letno Cerkveno 
pregnanstvo v ZDA je proti koncu svojega življenja rad gledal na razvejano Schönstattsko družino. 
Ob tem je vedno znova poudarjal, da je vse to „naše skupno delo.ˮ 

 

Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

B  V Zavezi ljubezni govorimo sveti Devici: Mati Marija, nič brez Tebe in Tvojega delovanja, pa tudi 
ničesar, brez mojega sodelovanja! V Zavezi ljubezni smo vsi Marijini sodelavci in sodelavke, ki se 
gledajo v oči. Vsakega 18. v mesecu, se tako po domovih pred okrašeno Marijino podobo, ki 
postane domače svetišče ali v katerem od številnih drugih njenih svetišč, odvijajo tipični  pogovori 
ljudi z njihovo Sodelavko v Zavezi ljubezni. To so glasni pogovori ali pa besede v tihoti srca. 
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Pesem: 
 

A Mati Marija, nič brez Tebe in Tvojega delovanja, pa tudi ničesar brez mojega sodelovanja! 
 

Vsi:  Marija, že sama zavest, da sem s Teboj v Zavezi ljubezni mi daje oporo in varnost, pogum in 

moč. Vem, da me sprejemaš in ljubiš. Pri Tebi sem vedno dobrodošel. 
 

B  Mati Marija, nič brez Tebe in Tvojega delovanja, pa tudi ničesar brez mojega sodelovanja! 
 

Vsi:  Marija, ko obnavljam s Teboj Zavezo ljubezni vem, da nikoli več ne bom sam. Nahajam se v 

mreži svetovne duhovne družine. Marija, Ti nam podarjaš občestvo! 
 

A  Mati Marija, nič brez Tebe in Tvojega delovanja, pa tudi ničesar brez mojega sodelovanja! 
 

Vsi:  Marija, biti s Teboj v Zavezi ljubezni pomeni, da me Ti jemlješ resno, da pričakuješ mojo lastno 

iniciativo, da pričakuješ mojo pripravljenost, da pričakuješ moje prizadevanje za Tvojo stvar.  
 

B  Vsaka obnovitev Zaveze ljubezni je prisrčno povabilo na pogovor sodelavcev z Jezusovo Materjo.  
Vzemimo si čas za to! 

 

Vsi:  Ozrimo se na prehojeno pot od obnovitve Zaveze ljubezni prejšnji mesec in premislimo kaj 

tokrat prinašam kot svoj prispevek. Morda svojo zahvalo? Morda delo, ki mi je uspelo v tem 

času? Morda svoj neuspeh ali več neuspehov? Morda moj občutek nemoči, ujetosti ali celo jeze? 

Morda moje popuščanje danim obljubam? Morda dejanja ljudi ali okoliščine, ki tudi tukaj in 

sedaj zaznamujejo moje počutje? 
 

Trenutki tišine da napišemo in oddamo listke: 

 

 

 
       Nič brez Tebe MTA, 
           pa tudi ničesar 

             brez mojega sodelovanja. 
                  MTA – Mati Trikrat Čudovita  

 

 

A  Zbrani smo, kakor so bili v prvi Cerkvi na Binkošti zbrani vsi apostoli okoli Marije, ko so molili za 
prihod Svetega Duha. 

 

B  V duhu takšne odprtosti in hrepenenje po delovanju Svetega Duha v našem času, v našem okolju, 
v naši kulturi, v naši Cerkvi, se dajemo Materi Mariji ponovno na razpolago z njej ljubo posvetilno 
molitvijo: 

 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem:   
 

Prošnje za vse potrebe Cerkve:  
 

A  Jezus pravi: Žetev je velika, toda primanjkuje delavcev. Prosite Gospoda žetve, da pošlje delavcev 
na svojo žetev. S temi prošnjami v srcu prihajajmo pred Gospoda: 

 

B  Gospod Jezus, pokliči mlade ljudi, da Ti bodo pripravljeni slediti v duhovnem poklicu in bodo 
svoje življenje uravnavali po Tvojem veselem oznanilu.  
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Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

A  Gospod Jezus, z močjo Svetega Duha utrdi svetega očeta, škofe, duhovnike, redovnike, 
misijonarje in vse, ki so odgovorni za Cerkev. 

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

B  Gospod Jezus, zaneti v mladih ljudeh ogenj, da bodo zvesti pri oznanjevanju Tvoje  besede in pri 
delitvi Tvojih skrivnosti. 

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

A  Gospod Jezus, podari svojega Svetega Duha številnim laikom, ki imajo v Cerkvi razne službe in 

so s tem nosilci in oblikovalci življenja v naših občestvih. 
 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

B  Gospod Jezus, opogumljaj ljudi, predvsem odgovorne v politiki in družbi, da bodo orodje za 

dosego miru in pravičnosti. Naj s temi svojimi ravnanji postanejo Marjini in Božji sodelavci in 

tako sooblikovalci nove civilizacije ljubezni. 
 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

A  Gospod Jezus, pomagaj nam, da bomo hvaležni za številne ljudi, ki z delom v raznih službah v 

Cerkvi, pa tudi v socialnih ustanovah in društvih, pozitivno oblikujejo klimo sočutja v naši družbi. 
 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

B  Troedini Bog! Vse te potrebe Cerkve in družbe, ki smo Ti izrekli in tudi tiste, ki jih nosimo v srcih,  
 usliši po Kristusu našem Gospodu in po priprošnji njegove svete Matere Marije.  
 

Vsi: Amen!  
 

Pesem:   
 

Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

Molitev za blagoslov:  
 

A Naša posvetitev Mariji, nas mora tako zelo preoblikovati v Gospodovo podobo, da smo sposobni 
ljudem današnjega dne, odsevati obličje Gospodove svetosti. (prim 2 Kor 3,16)  

 

Vsi: Po Gospodovem Usmiljenju smo postali  Njegovi sodelavci. Zaradi tako vzvišene službe, naše 

srce ne omaguje pri naporih zanj. (prim 2 Kor 4,1) 
 

B Naš zaklad Božje milosti nosimo v krhkih glinenih posodah našega telesa… 
 

Vsi: … tako se nazorno pokaže, da je vse kar imamo Božja milost in ne izvira iz naših zasluženj.  
(prim 2 Kor 4,7) 

A Saj vendar ne oznanjamo nekaj kar smo  sami dosegli, … 
 

Vsi: … temveč Jezusa Kristusa našega Gospoda. (prim 2 Kor 4-18) 
 

B Na priprošnjo Božje Matere Marije naj nas vse blagoslovi in spremlja Troedini Bog! Nad nami naj 
zasveti Njegovo obličje in nam podari  svoj mir. V imenu Boga Očeta, Sina in Svetega Duha!  

 

Vsi: Amen! 
 

Pesem:           Maria Fischer, Karlsruhe 
                                   prevod: Jože Matevžič 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec JUNIJ 2017. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 
 
Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  molimo jo lahko 9 dni za katerikoli osebni namen 
 

   Bog, večni Oče!  
Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo 
Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, 
da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo 
ljubezni. Po tej poti, naš dobrotni in usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do 
Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 
Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče. Amen! 

 
 

Lep pozdrav! 
 

odbor Marije Romarice,   
na torek po Binkoštih, leta 2017 

 

Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 
Pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
K Pismu zaveze za mesec JUNIJ 2017 je priložena tudi priloga Tako se je vse začelo 1. 
Namenjena je vsem tistim, ki bi želeli pridobiti osnovno znanje o sklenitvi prve Zaveze ljubezni z Božjo Materjo 
Marijo dne 18. oktobra, leta 1914. 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
 
Lož, 06.06.2017 
PS Kdor ima težave s tiskanjem naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
 

 

Tiho kot je živela je odšla h Gospodu  

 

  ALOJZIJA MARIJA AVSEC  21.6.1937 – 23.5.2017 

 
Te dni smo h Gospodu pospremili našo Lojzko Avsec. Od samih začetkov v 
letu 2009 je bila odgovorna za podobo Marije Romarice v svoji vasi Knežja 
njiva, župnija Stari tg pri Ložu. Romarsko Marijo je imela zelo rada in je 
rada tudi skrbela zanjo. Vedno je našla prijazno besedo za vsakogar. Ta 
njena drža se ni spremenila niti v času telesne slepote ob koncu njenega 
življenja. Svoje bridkosti je po Mariji pridruževala Kristusovim in tako 
pomagala mnogim ljudem, ki jim je zmanjkalo vina milosti in vina 
življenjskega optimizma. V tem nas skliče po posnemanju. 

Gospod, daj ji večni pokoj in večna luč naj ji sveti! 
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